

「線形代数 [第2版]」1章正誤表 (2024年6月13日)

第3刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p. 179	1.35 (2)	$(3, -7, -1)$	$(3, -7, 1)$
p.			